



7 ΜΕΡΕΣ
από
€729
σε διπλό

ΑΡΚΑΔΙΑ - ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ - ΜΑΝΗ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ	ΠΤΗΣΕΙΣ
15, 22/07, 05, 19/08	OLYMPIC AIR LCA - ATH OA6911 07:30 - 09:15 ATH - LCA OA6914 21:20 - 23:00
ΒΥΤΙΝΑ (3), ΣΠΑΡΤΗ (3)	

1Η ΜΕΡΑ: ΛΑΡΝΑΚΑ - ΑΘΗΝΑ - ΜΟΝΗ ΓΟΡΓΟΣΕΠΗΚΟΟΥ - ΛΟΥΤΡΑΚΙ - ΒΥΤΙΝΑ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο. Πτήση για Αθήνα. Άφιξη και αναχώρηση οδικώς με κατεύθυνση την Κόρινθο. Σύντομος σταθμός για προσκύνημα στο Μοναστήρι της Παναγίας Γοργοσεπήκου κοντά στη Μάνδρα Αττικής. Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας, θα κάνουμε στάση στο Λουτράκι για γεύμα και βόλτα στο παραλιακό μέτωπο. Διασχίζοντας τη διώρυγα της Κορίνθου μέσω της εθνικής οδού Αθήνας - Καλαμάτας, ανηφορίζουμε προς το ελατοσκέπαστο Μαινίλο καταλήγοντας στη δροσόλουστη Βυτίνα στα 1100 μέτρα. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Χαλάρωση. Βόλτα στα δρομιάκια της Βυτίνας με τα παραδοσιακά μαγαζιά. Ρομαντικό περπάτημα στον δρόμο της αγάπης στο παλαιό χωριό. Διανυκτέρευση.

2Η ΜΕΡΑ: ΛΙΜΝΗ ΔΟΞΑΣ - ΓΚΟΥΡΑ - ΣΠΗΛΛΑΙΟ ΚΑΦΙΑΣ

Πρόγευμα. Αναχωρούμε για τον Φενεό Κορινθίας ένα μεγάλο οροπέδιο στα σύνορα Αχαΐας - Κορινθίας. Θα επισκεφθούμε τη μαγευτική λίμνη Δόξα σε ελατοσκέπαστο τοπίο απείρου κάλλους με το εκκλησάκι του Αγίου Φανουρίου στο κέντρο να προσδίδει πινελιά ηρεμίας στο ειδυλλιακό σκηνικό. Συνεχίζουμε με προσκύνημα στο καλοδιατηρημένο τριώροφο μοναστήρι του Αγίου Γεωργίου που ήταν Κρυφό Σχολείο επί Τουρκοκρατίας. Το πρόγραμμά μας συνεχίζει στη γειτονική Γκούρα με το αρχοντικό του σπλαρχηγού της Επανάστασης Νικόλαου Οικονόμου - Γκούρα, την επιβλητική πετρόχτιστη εκκλησία των Ταξιαρχών και αρχοντικά του 19ου αιώνα. Προχωρώντας θα επισκεφθούμε το φημισμένο Σπήλαιο Κάφιας, ένα αληθινό δάσος από κατάλευκους σταλακτίτες που κρέμονται από την οροφή και πολύχρωμους στάλαγμιτες σε μοναδικούς συνδυασμούς χρωμάτων και σχεδίων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

3Η ΜΕΡΑ: ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ - ΜΟΝΗ Μ. ΣΠΗΛΛΑΙΟΥ - ΑΓΙΑ ΛΑΥΡΑ - ΠΛΑΝΗΤΕΡΟ

Πρόγευμα. Σήμερα η εκδρομή μας ξεκινά με το όρος Χελμός με πρώτο σταθμό το Πλανήτερο για χαλάρωση και καφέ στις πηγές του Αροάνιου ποταμού μέσα σε ένα ειδυλλιακό τοπίο. Φθάνουμε στα Καλάβρυτα σε υψόμετρο 750 μέτρα με δάση κιέλατα να στεφανώνουν την όμορφη κωμόπολη. Ακολουθεί επίσκεψη για εθνικό προσκύνημα στην Μονή Αγίας Λαύρας στον ιστορικό τόπο όπου υπήρξε η σημαία της Επανάστασης του 1821. Ολοκληρώνουμε την εκδρομή μας στην Μονή του Μεγάλου Σπηλλαιού που ορθώνεται σε θεόρατο βράχο πάνω από το φαράγγι του Βουραϊκού ποταμού. Θα κάνουμε μια στάση στα Καλάβρυτα για απόπαιση φόρου τιμής στον Ιερό Τόπο του Χρόνου για χαλάρωση στο κέντρο της κωμόπολης με τις παραδοσιακές ταβέρνες και τα ψηλά πλατάνια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

4Η ΜΕΡΑ: ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΑ ΒΑΣΤΑΣ - ΜΥΣΤΡΑΣ - ΣΠΑΡΤΗ

Πρόγευμα. Η εξόρμησή μας ξεκινά με πρώτο σταθμό την Αγία Θεοδώρα Βάστας όπου θα θαυμάσουμε το μικρό εκκλησάκι με τις 16 βελανιδιές. Συνεχίζοντας προς τις πλαγιές του Ταύγετου με την πλούσια βλάστηση, φθάνουμε στον Μυστρά για περιήγηση στη Βυζαντινή καστροπολιτεία με το εμβληματικό παλάτι του μαρμαρωμένου Βασιλιά Κωνσταντίνου Παλαιολόγου και τον μοναδικό βυζαντινό πολιτισμικό πλούτο. Καταλήγουμε στη Σπάρτη. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στην πόλη και φωτογράφιση στο αγάλμα του Βασιλιά Λεωνίδα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

5Η ΜΕΡΑ: ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ - ΣΠΑΡΤΗ - ΜΟΝΗ 40 ΜΑΡΤΥΡΩΝ

Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε τη ρομαντική Μονεμβασία με την μεσαιωνική καστροπολιτεία της, μοναδική στον κόσμο. Θα σεργιανίσουμε στην κεντρική πλατεία με το κανόνι, θα θαυμάσουμε την εκκλησία του Ελκόμενου Χριστού και το Αρχαιολογικό Μουσείο. Θα σκαρφαλώσουμε στο Επάνω Κάστρο με την επιβλητική εκκλησία της Αγίας Σοφίας απ' όπου η θέα κόβει την ανάσα. Επίσκεψη στο σπίτι του βραβευμένου ποιητή μας Γιάννη Ρίτσου. Συνεχίζοντας θα επισκεφθούμε την ανδρική μονή των 40 Μαρτύρων, που βρίσκεται σε ημιορεινή περιοχή του Πάρνωνα. Επιστροφή στη



Σπάρτη και επίσκεψη στο Μουσείο Ελιάς και Ελαιολάδου. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.

6Η ΜΕΡΑ: ΜΑΝΗ - ΣΠΗΛΛΑΙΟ ΔΙΟΥ - ΛΙΜΕΝΙ - ΓΥΘΕΙΟ

Πρόγευμα. Το οδοιπορικό μας αρχίζει με τις ομορφιές της Μάνης, με πρώτο σταθμό για φωτογραφία, καφέ και γλυκό στο γοητευτικό Λιμένι, με τα πυργόσπιτα να γλυκοκρλύν το κύμα. Συνεχίζουμε για την Αρεόπολη και τον Διρό. Ξεναγήση με βάρκες στο παγκοσμίου φήμης Σπήλαιο του Διρού. Όσα δεν επιθυμούμε να επισκεφθούμε το Σπήλαιο θα αφεθούν στα πλακόστρωτα σοκάκια της Αρεόπολης με τα παραδοσιακά μαγαζάκια και τον ιστορικό πολιτισμικό πλούτο της. Θα δούν επιβλητικά πυργόσπιτα, τον Πύργο των Μαυρομιχαλών, την ιστορική εκκλησία των Ταξιαρχών και θα σεργιανίσουν στην πλατεία 17ης Μαρτίου. Προχωρώντας θα επισκεφθούμε το γραφικό Γύθειο σε μυχό του Λακωνικού Κόλπου. Ενώνεται μέσω μικρού προβλήτα με το Μαραθονήσι όπου βρίσκεται ο οκταγωνος φάρος Κρανής, ο Πύργος Τζαννετάκη και ο μικροίτοσικος ναός του Αγίου Πέτρου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

7Η ΜΕΡΑ: ΝΑΥΠΛΙΟ - ΑΘΗΝΑ - ΛΑΡΝΑΚΑ

Πρόγευμα. Αναχωρούμε για το χλισταροειδημένο Ναύπλιο, επίσκεψη στα μεγαλοπρεπή αξιοθέατα, όπως το φρούριο του Παλαιμνίου του 1687, τη φυλακή του Κολοκοτρώνη, το Βενετσιάνικο φρούριο Μπουρτζί πάνω στο νησάκι των Αγίων Θεοδώρων, την Πλατεία Συντάγματος, τη Βουλή, τα γύρω ιστορικά κτήρια, τον ναό του Αγίου Σπυρίδωνα και τον επιβλητικό Μητροπολιτικό ναό του Αγίου Γεωργίου του 1500. Συνεχίζοντας, φθάνουμε στην Αθήνα. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για ψώνια και άλλες αυτόβουλες δραστηριότητες. Μετάβαση στο αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» για την πτήση της επιστροφής μας στην Κύπρο με άρωμα ιστορίας, φύσης και γαστρονομίας.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα
- 1 αποσκευή 23kgs & 1 χειραποσκευή 8kgs
- Διαμονή στην Βυτίνα και στη Σπάρτη για 6 βράδια σε ξενοδοχείο 3*
- Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις
- Πρόγευμα καθημερινά
- Έμπειρος Αρχηγός - Συνοδός
- Ασφάλεια ταξιδιού
- ΦΠΑ

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Φόροι διανυκτέρευσης και ανθεκτικότητας
- Εισοδοί στους αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία
- Φαγητά και ποτά
- Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

- Η σειρά εκτέλεσης των διαδρομών μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραλειφθούν οι υπηρεσίες της εκδρομής.

ΔΩΜΑΤΙΟ GARDEN VIEW	Δίκλινο	Μονόκλινο	Παιδί
15, 22/07	€729	€919	€559
05, 19/08	€749	€939	€579